
Resumo Ata da 10ª sessão do Conselho Superior do Ministério Público no ano de 2025 

Aos dois dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, às onze horas e cinquenta 

minutos, no auditório Deo Schneider, instalado no andar térreo do Edifício Promotor Edson 

Machado, situado na Rua Procurador Antônio Benedicto Amancio Pereira, nº 121, nesta 

Capital, realizou-se solenemente a décima sessão do Egrégio Conselho Superior do Ministério 

Público no ano de dois mil e vinte e cinco sob a presidência da Excelentíssima Senhora 

Subprocuradora-Geral de Justiça Administrativa, Doutora Elda Marcia Moraes Spedo, visando a 

posse dos conselheiros eleitos aos nove dias do mês de maio do corrente ano. Presentes os 

seguintes conselheiros: Marcello Souza Queiroz; Sidia Nara Ofranti Ronchi; Emmanoel 

Arcanjo de Souza Gagno; Cézar Augusto Ramaldes da Cunha Santos; Maria Beatriz Renoldi 

Murad Vervloet; Edwiges Dias e Antonio Fernando Albuquerque Ribeiro. Havendo quórum e 

invocando a proteção de Deus, a senhora Presidente declarou aberta a sessão compondo a mesa 

de honra com os eminentes Corregedor-Geral, doutor Gustavo Modenesi Martins da Cunha e o 

Presidente da AESMP, doutor Pedro Ivo de Sousa. Registrada a presença dos procuradores de 

justiça Almiro Gonçalves da Rocha, Arlinda Maria Barros Monjardim, Carla Stein, Andrea 

Maria da Silva Rocha, Josemar Moreira, Karla Dias Sandoval Mattos Silva e os assessores 

Elaine Rodrigues Albanez, Ana Paula Bonatto Pretti Valentim, Thiago Barros Izoton, Rúbia 

Lamberti Gianordoli, Thaysa Gonçalves Rios, Emmanuela de Barros Rocha Ramalho e Livia 

Cerqueira de Souza Viana Vasconcelos. Na sequência, os conselheiros prestaram o juramento. 

Após a conselheira Sidia Nara Ofranti Ronchi fazer a leitura do juramento, no que foi 

acompanhada pelos demais conselheiros, a senhora Presidente declarou-os empossados como 

integrantes do Conselho Superior do Ministério Público, anuênio 2025/2026, solicitando que a 

senhora Secretária Executiva procedesse à leitura do termo de posse e compromisso. Após a 

leitura do mencionado termo certificando as assinaturas por meio eletrônico, nos autos do 

Processo SEI nº 19.11.0081.0019089/2025-76, foi concedida a palavra ao doutor Marcello 

Souza Queiroz para proferir seu discurso de posse em nome dos demais conselheiros eleitos. Na 

sequência, foi concedida a palavra ao Presidente da AESMP, doutor Pedro Ivo de Sousa, para 

manifestação. Nada mais havendo, a senhora Presidente agradeceu a presença de todos e 

encerrou a sessão às doze horas e quinze minutos. Para constar, eu, Giovanni Carla Martins de 

Barros, Secretária Executiva do Conselho Superior do Ministério Público, redigi e digitei a 

presente ata, aprovada na décima primeira sessão, realizada ordinariamente aos dezesseis dias 

do mês de junho do corrente ano.  

 


